BUIYATIM3ALINA ONEPALNIA
HAL SIJTNITTUHECKHMK
KPUBbIMW HAL] KOHEYHBIMW
[TOJIAMWU



YTO Takoe annumnTnyeckaa Kpneasa?

vy =x34+ax+b

4a3 + 27b%* = 0 = KpuBaA CUHIYNAPHaSA,
MHa4ye rnagKasn



AJJINNTUN4YEeCKmMe KpmBble Hag paunoOHalribHbIMA
YNCJ1TaMW

rnajkasi Kpmas

vy =% -4x+0

CUHIynsipHas Kpueasi

yo=x"-3x+2




onepaund CIioXKeHNA ABYX TOYHEK

2 8
y =X +2x+1

P(xp,yp), Q(xq, ¥q) 10

P+Q=-R ol
XQ — Xp
5

— 2
Xpyo = a@° — Xp — X

Yrp+Q = a’—yp — Yo 7%



SIJTINNTNYECKNEe KpnBble Hag4 KOHEYHbIMIA

noa aNnNMNTUYECKON KpUBOU noﬂ%&%&p TOYEK, YbM KooOpaAnHaThI
npuHagnexar KOHeYHOMY MNOJko

m
Zy WJIU GF(2™)
KOJ1bLO BBIHETOB, onepaumn B KOTOPOM none anya, nnm buHapHoe KoHeYHoe
NPOM3BOAATCA MO MOAYMO NPOCTOro none
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ANNMNTUYEeCKasa Kpuntorpagus

®nepauma yMHOXKeHUA TOYKN G Ha Yncno k:
§+G+---+G7raekEZ
Y

k
cnaraembix

[Mycteb M — coobuwenne, M € Z, Torga
C=MxV

3TO 3aWMdPOBaHHOE C MOMOLLbIO TOYKKU V coobuleHme



MPUIOXEHUS

* ECDSA

* ECDH

* ECMQV

* Dual EC DRBG

° CbaKTOpI/I3aLI,I/IFI C NOMOLBbH AIIMTTNMNTNYECKUNX KPNBbIX



Lernb KypcoBou paboThl

MHTepakTnBHbIN y4ebHUK Ha Culllapne:
* TEOPETUYECKNN MUHUMYM

* rpadonKkn U n3obpakeHus

* BOMPOCHI HA MOHMMAaHWE MaTepuana




cnacmoo 3a
BH/MaHME



CITA UbBO A BHUMMA UE!



